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1. Opsti deo

1,1

0O ovom dokumentu

Jezik originalnog uputstva je engleski. Svi ostali
jezici ovog uputstva su prevod originalnog uputstva.
Uputstvo za ugradnju i upotrebu je sastavni
deo proizvoda. Uvek treba da se cuva u blizini
proizvoda. Potpuno uvaZavanje ovog uputstva
je preduslov za propisnu upotrebu i pravilno
rukovanje proizvodom.

Uputstvo za ugradnju i upotrebu odgovara
verziji proizvoda i stanju bezbednosno-tehnickih
standarda koji predstavljaju njegovu osnovu
u trenutku Stampanja.

Deklaracija o usaglasenosti s EZ:

Jedan primerak Deklaracije o usaglasenosti s EZ
je sastavni deo ovog uputstva za rad.

Kod tehnickih promena tamo navedenih izvedbi,
koje nisu u dogovoru s nama, ova Deklaracija gubi
svoju vaznost.

2. Bezbednost

Ova uputstva za rad sadrZe osnovne informacije
koje moraju biti ispoStovane prilikom montaZe, rada
i odrZavanja. Iz tog razloga, servisni tehnicar i odgovorni
stru¢njak/operater moraju uvek, bez izuzetaka da
procitaju ovo uputstvo za rad pre montaze i pocetka rada.
Pored opstih bezbednosnih uputstava koja treba pratiti
i koja su navedena u glavnoj stavki ,bezbednost®,
u uputstvu se nalaze i posebne bezbednosne smernice
sa simbolima opasnosti koji su navedeni u slede¢im
glavnim stavkama.

Oznake uputstava u uputstvima za rad
Simboli

Opsti simboli za opasnost
Opasnost zbog elektricnog napona
Napomena

Signalne reci:

OPASNOST! Izrazito opasna situacija.
Nepostovanje moze dovesti do smrti ili veoma
ozbiljne povrede.

UPOZORENJE! Korisnik moze pretrpeti (ozbiljne)
povrede. ,,Upozorenje“ oznacava da moze do¢i do
(ozbiljne) povrede osoba ukoliko se ova informacija
zanemari.

PAZNJA! Postoji rizik od osteéenja proizvoda/
jedinice. ,PaZnja“ oznaava da ¢ée u sluéaju
zanemarivanja ove informacije najverovatnije do¢i
do ostecenja proizvoda.

NAPOMENA: Korisne informacije za rukovanje
proizvodom. Ukazuje na moguce probleme.
Informacije koje se nalaze na proizvodu, kao $to su
smer rotacije/strelica za protok,

oznake za povezivanje,

tipska plocica,

nalepnica sa upozorenjem

moraju se izri¢ito poStovati i odrZavati u Citkom
stanju.

2.2

2.3

2.4

2.5

Kvalifikacije osoblja

Osoblje za montiranje, rad i odrZavanje mora
da ima odgovarajuce kvalifikacije za te poslove.
Oblast odgovornosti, referentne uslove
i nadgledanje osoblja treba da bude osigurano
od strane operatera. Ako osoblje ne poseduje
potrebno znanje, oni treba da budu obuceni i da
dobiju uputstva. Ako je potrebno, to se moZe
ostvariti od strane proizvodaca proizvoda na
zahtev operatera.

Opasnost u slu¢aju nepostovanja bezbednosnih
uputstava

NepoStovanje bezbednosnih uputstava mozZe
dovesti do rizika od povrede osoblja i izazivanja
Stete po okolinu i proizvod/jedinicu. Nepo3tovanje
bezbednosnih uputstava dovodi do gubitaka svih
prava na potraZivanje vezanih za ostecenja.

Blize govoreci, zanemarivanje moze, na primer,
dovesti do sledecih rizika:

Opasnost za lica nastala usled elektri¢nih,
mehanickih i bakterijskih uticaja,

Izazivanje Stete po Zivotnu sredinu usled curenja
opasnih materijala.

Ostecenje imovine

Kvar vaZznih funkcija proizvoda/jedinice

Izostanak potrebnog odrZavanja i postupaka
popravke

Svest o bezbednosti na poslu

Bezbednosna uputstva koja se nalaze u ovim
uputstvima za montazu i rad, postojeci drzavni
propisi za spreCavanje nesreca i bilo koji interni
radni, operativni i bezbednosni propisi za operatera
moraju se postovati.

Bezbednosna uputstva za operatera

Ovaj uredaj nije namenjen za upotrebu od
strane osoba (ukljucujuéi decu) sa umanjenim
fizickim, culnim ili mentalnim sposobnostima, ili
sa nedostatkom iskustva i znanja, osim ako im
nije obezbeden nadzor ili smernice za upotrebu
uredaja od strane osobe koja je odgovorna za
njihovu bezbednost. Deca bi trebalo da budu pod
nadzorom kako bi se osiguralo da se ne igraju sa
uredajem.

Ako vruée ili hladne komponente proizvoda/
jedinice mogu dovesti do opasnosti, moraju se
preduzeti lokalne mere kojima Ce se spreciti
kontakt sa njima.

Stitnici koji Stite od kontakta sa pokretnim
komponentama (kao 3to su spojnice) ne smeju

se uklanjati dok je uredaj u radu.

Curenja (npr. iz zaptivki za osovinu) opasnih
tecnosti (koje su eksplozivne, otrovne ili vruce)
moraju se odvesti tako da ne predstavljaju
nikakvu opasnost za ljude i okolinu. Treba
ispostovati drzavne zakonske odredbe.

Visoko zapaljivi materijali uvek treba da se ¢uvaju
na bezbednoj razdaljini od proizvoda.

Opasnost od elektricne struje mora biti
uklonjena. Moraju se ispostovati lokalne ili opste
direktive [npr. IEC, VDE itd.] i pravilnici lokalnih
distributera elektri¢ne energije.
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2.6

2.7

2.8

Bezbednosna uputstva za montiranje i poslove

odrzavanja

Operater mora da osigura da svi poslovi
montiranja i odrZavanja budu sprovedeni od
strane ovlas¢enog i kvalifikovanog osoblja,
koje je dovoljno informisano svojim detaljnim
proucavanjem uputstava za rad.

Rad na proizvodu/jedinici moZe se obavljati samo
kada je on u mirovanju. Od presudne je vaznosti
da se postupa u skladu sa postupcima opisanim
u uputstvu za montiranje i rad za iskljucivanje
proizvoda/jedinice.

Odmah nakon okoncanja posla, svi sigurnosni
i zastitni uredaji moraju se vratiti na svoje mesto i/
ili ponovo postaviti.

Neovlas¢ena modifikacija i proizvodnja
rezervnih delova

Neovlasé¢ena modifikacija i proizvodnja rezervnih
delova umanjice bezbednost proizvoda/osoblja
i ponistice garanciju proizvodaca koja se odnosi
na bezbednost.

Modifikacije proizvoda dozvoljene su samo nakon
konsultacije sa proizvodacem. Originalni rezervni
delovi i dodaci odobreni od strane proizvodaca
osiguravaju bezbednost. Upotreba drugih delova
¢e nas osloboditi odgovornosti za posledicne
dogadaje.

Nepravilna upotreba

Radna bezbednost dostavljenog proizvoda
garantuje se samo za konvencionalnu upotrebu
u skladu sa Odeljkom &4 uputstava za rad. Grani¢ne
vrednosti ne smeju ni u kom sluc¢aju da budu
manje ili vece od onih navedenih u katalogu/
tehnickom listu.

3. Transport i privremeno skladistenje

Tokom prijema materijala, proverite da Ii je
doslo do nekih oStecenja u transportu. Ako je
materijal oStecen u toku transporta, preduzmite
sve neophodne korake sa agentom za dostavu
u okviru perioda za reklamacije.

OPREZ! Moguce ostecenje usled spoljnih uticaja.
Ako Ce se isporuceni materijal montirati naknadno,
Cuvajte ga na suvom mestu i zastitite od udaraca
i svih spolja3njih uticaja (vlaga, mraz itd).

Ocistite temeljno proizvod pre nego $to ga stavite
u privremeno skladiStenje. Proizvod se mozZe
skladistiti jednu godinu ili viSe, bez ogranicenja.

Pazljivo rukujte pumpom da biste izbegli bilo kakva
ostecenja pre montiranja.

WILO SE 01/2016
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4. Primena

Osnovna funkcija pumpe je pumpanje tople ili
hladne vode, vode sa glikolom ili drugih fluida
niskog viskoziteta koji ne sadrZe mineralno ulje,
Cvrste ili abrazivne supstance ili materijale sa
dugackim vlaknima. Za pumpanje korozivnih
hemikalija potrebno je odobrenje proizvodaca.

OPREZ! Rizik od eksplozije!
Ne koristite ovu pumpu za rukovanje zapaljivom
ili eksplozivnom tecnoséu.

4.1 Oblasti primene

- distribucija vode i poviSenje pritiska
- industrijska cirkulaciona postrojenja
- obrada fluida

- cirkulacija rashladne vode

- vatrogasne stanice i perionice

- postrojenja za navodnjavanje, itd.

Srpski
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5. Tehnicki podaci

5.1 Nadéin oznadavanja

Example: Helix VE2205/2-1/16/E/KS/xxxx

Helix V

Vertikalna centrifugalna viSestepena pumpa visokog pritiska u inline konstrukciji

Sa regulatorom za elektronsku regulaciju broja obrtaja

22

Nominalna brzina protoka u m3/h

05

Broj radnih kola

Broj trimovanih radnih kola

Kéd materijala pumpe

1 = KuciSte pumpe od nerdajuceg Celika 1.4308 (AISI 304) + hidraulika 1.4307 (AISI 304)

2 = Modularno kuc¢iste pumpe od nerdajuceg Celika 1.4409 (AISI 316L) + hidraulika 1.4404 (AISI
316L)

3 = Modularno kuciste pumpe od livenog gvoZzda EN-GJL-250 (ACS i WRAS odobrena obloga) +
hidraulika 1.4307 (AISI 304)

4 = Monoblok kuciste pumpe od livenog gvoZzda EN-GJL-250 (ACS i WRAS odobrena obloga) +
hidraulika 1.4307 (AISI 304)

5 = Monoblok kuéiste pumpe od livenog gvoZzda EN-GJL-250 (standardna obloga) + hidraulika
1.4307 (AISI 304)

16

Cevni prikljucak
16 =PN16
25 =PN25
30 = PN40

Kdd tipa zaptivanja
E = EPDM
V = FKM

KS

K = kasetna zaptivka, verzije bez «K» su opremljene sa mehanickim zaptivacem
S = smer lanterne poravnjati sa usisnim cevom

Pumpa sa praznim kraj

em vratila (bez motora)

A Frekvencija motora ( Hz)

60

-38FF265 @ vratila motora — veli¢ina lanterne
XXXX Opcioni kéd (ako postoji)

WILO SE 01/2016



5.2 Tehnicki podaci

Maksimalni radni pritisak

Kuéiste pumpe

16, 25ili 30 bari. u zavisnosti od modela

Maksimalni pritisak polaznog toka

Temperaturni opseg

Temperature tecnosti

10 bari

Napomena: pravi pritisak dotoka (P dotok)+ pritisak pri O protoka ispo-
ru¢eno od strane pumpe mora da bude ispod maksimalno radnog pritiska
pumpe. U slucaju prekoracenja maksimalnog radnog pritiska, loptasti leZaj
i mehanicki zaptivac se mogu ostetiti ili smanijiti njihov radni vek.

P dotok + P pri 0 protoka =<Pmax pumpa

Pogledajte natpisnu plocicu pumpe da biste saznali maksimalni radni
pritisak: Pmax

-20°Cdo +120°C
-30do +120 °C (za pun, nerdajuéi celik)
-15°C to + 90°C (Viton verzija za O-prsten i mehanicki zaptival )

Temperatura okoline

Podaci o elektronici

Efikasnost motora

-15°C do +50°C
Na zahtev za ostale temperature

Motor u skladu sa IEC 60034-30

Indeks zastite motora

IP55

Klasa izolacije

155 (F)

Frekvencija

Pogledajte natpisnu plo¢u motora

Elektri¢ni napon
Ostali podaci

Vlaznost

Pogledajte natpisnu plo¢u motora

< 90% bez kondenzacije

Visina

<1000 m (> 1000m na zahtev)

Maksimalna usisna visina

u zavisnosti od vrednosti minimalnog pritiska na usisu pumpe

Nivo buke dB(A)
0/+3 dB(A)

0.55/0.75/1.1|15|2.2| 3 | 4 |55|75|11|15 |18.5| 22
61 63 67 (71|72 74 78 81

Poprecni presek kabla za napajanje
(kabl se sastoji od &4 Zica) mm?

0.55/0.75/1.1|15|2.2| 3 | 4 |55|75|11 |15 |18.5| 22
1.2 1.5-2.5 25-4  25-6 4—-6 [6-10(10-16

- Elektromagnetna kompatibilnost (*)
+ emisije u stambenim oblastima —
1. okruZenje:

u industrijskim okruZenjima —
2. okruZenje:

- Poprecni presek kabla za napajanje
(kabl se sastoji od Cetiri Zice): mm?

EN 61800-3
« imunost na elektromagnetne uticaje

Konture i dimenzije cevi (S. 4).

5.3 Opseg isporuke
+ Pumpa sa vise stepeni
+ Uputstvo za ugradnju i upotrebu

EN 61800-3

*) U opsegu frekvencija izmedu 600 MHz i 1 GHz, ekran
ili prikaz pritiska na ekranu moZe da bude poremecen
ako je u neposrednoj blizini (< 1 m od elektronskog
modula) instalacija za radio prenos, transmitera ili sli¢nih
uredaja koji rade u ovom opsegu frekvencija. Rad pumpe

nije ugroZen ni u jednom trenutku.

WILO SE 01/2016
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5.4 Dodatna oprema W
Sledeca originalna dodatna oprema dostupna

je za Helix asortiman. 55 7.5

2 x okrugle kontraprirubnice, nerdajuci Celik, 1.4404 (PN25-DN50) | 4038587 _ @
2 x okrugle kontraprirubnice, nerdajuci Celik, 1.4404 (PN25-DN50) | 4038589 -

2x okrugle kontraprirubnice, celika, (PN16 - DN50) | 4038585

2 x okrugle kontraprirubnice, Celik, (PN25 - DN50) | 4038588

2 okrugle kontraprirubnice, nerdajuci ¢elik, 1.4404 (PN16 —DN65) | 4038592

2 okrugle kontraprirubnice, nerdajuci ¢elik, 14404 (PN25-DN65) | 4038594

Okrugle kontraprirubnice, Celik, (PN16 - DN65) | 4038591

Okrugle kontraprirubnice, Zelik, (PN25 - DN65) | 4038593

2 okrugle kontraprirubnice, nerdajuci celik, 1.4404 (PN16 - DN80) | 4073797

2 okrugle kontraprirubnice, nerdajuci Celik, 1.4404 (PN25-DN80) | 4073799

Okrugle kontraprirubnice, celik, (PN16 — DN80) | 4072534

Okrugle kontraprirubnice, nerdajuci Celik, (PN25 - DN80) | 4072536 a3

Komplet za premo3¢avanje od 25 bar 4124994 11 15 18,5 22
Komplet za premo3¢avanje (sa manometrom 25 bar) 4124995

Baseplate with dampers for pumps up to 5.5kW 4157154

« IF-Modul PLR za povezivanje sa PLR/
pretvaracem.

+ IF-Modul LON za povezivanje sa LONWORKS
mrezom. Ovi moduli se direktno priklju€uju na
interfejs za povezivanje regulatora (pogledajte
sliku u nastavku).

+ Nepovratni ventil (sa jezickom ili prstenastom
oprugom za rad pod konstantnim pritiskom).

« Zastitni montazni set protiv pokretanja na suvo.

+ Montazni set sa senzorom za regulaciju pritiska
(tacnost: = 1 %; koristi se izmedu 30 % i 100 %
mernog opsega).

Preporucuje se upotreba nove dodatne opreme.

aga 6. Opis i funkcije
055 | 0,75 | 11 1,5 2,2 3 4

6.1 Opis proizvoda

SL.1
1 — Spojni vijak motora
2 — Stitnik spojnice
3 — KetridZ zaptivka
4 — Kudiste stepena hidraulike

5 — Radno kolo

6 — Osovina pumpe
7 — Motor

8 — Spojnica

9 — Lanterna

10 — ObeleZivac cevi
11 — Prirubnica

12 — KuciSte pumpe
13 — Postolje

14 WILO SE 01/2016



SL.2,3
1 — Usisna korpa
2 — Usisni ventil pumpe
3 — Ispusni ventil pumpe
4 — Zaporni ventil
5 — Cep za drenaZu i ispiranje
6 — Cep za odzraCivanje i Eep za punjenje
7 — Rezervoar
8 — Temelj
9 — Opcionalno: ¢epovi za pritisak (a — usisavanje,
b — praZnjenje)
10 — Kuka za podizanje

SL. Al, A2, A3, A4

1 — Prekidac

2 — Senzor pritiska

3 — Rezervoar

4 — |zolaciona armatura rezervoara

6.2 Funkcija proizvoda

+ Helix pumpe su vertikalne visestepene pumpe
visokog pritiska bez samousisa za linijsko
povezivanje.

+ Helix pumpe kombinuju visoko efikasne
hidrauli¢ne sisteme i motore (ako ih ima).

+ Sve metalne komponente koje dolaze u kontakt
sa fluidom napravljene su od nerdajuceg celika ili
sivog liva.

+ Postoje posebni modeli, namenjeni za agresivne
tecnosti, kod kojih su sve komponente koje
dolaze u kontakt sa te¢nostima napravljene
od nerdajuceg Celika.

« KetridZ zaptivka je deo standardne opreme za
sve proizvode u celom Helix asortimanu radi
lakSeg odrZavanja.

+ Za modele opremljene najteZim motorom
(> 40 kg), posebna spojnica omogucava da se
zaptivac zameni bez uklanjanja motora.

+ Helix konstrukcija lanterne ukljucuje dodatni
kuglicni lezaj koji daje otpor aksijalnim silama
hidraulike: ovo omogucava da pumpa koristi
u potpunosti standardni motor.

+ Posebni uredaji za rukovanje integrisani su kako
bi se olaksala montaZa pumpe (SI. 8).

7. Instalacija i elektricno povezivanje

Sve poslove montaze i poslove vezane
za elektroniku moZe obavljati samo kvalifikovano
osoblje, u skladu sa lokalnim propisima
i regulativama!

c UPOZORENJE! Rizik od ozbiljne povrede!
Osigurajte da sve postoje¢e regulative vezane
za spreCavanje nesreca budu ispostovane.

c UPOZORENJE! Rizik od strujnog udara!
Osigurajte da se izbegnu bilo koje opasnostivezane
za struju.

7.1 Montaza
Otpakujte pumpu i odloZite pakovanje u skladu
sa svim regulativama koje se odnose na zastitu
Zivotne sredine.

WILO SE 01/2016
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7.2 Montaza

A

A

Montirajte pumpu na suvom, dobro provetrenom
mestu zasticenom od mraza.

OPREZ! Moguée je ostecenje pumpe!

Necistoca i kapi od lemljenja mogu da uti¢u na
rad pumpe.

« Preporucuje se da se svi poslovi zavarivanja

i lemljenja obave pre montaze pumpe.

+ Detaljno isperite sistem pre montaze pumpe.

Montirajte pumpu na lako dostupno mesto radi
laksSeg obavljanja kontrole ili zamene.

Ako radite sa teSkim pumpama, montirajte kuku
za podizanje (SI. 2, stavka 12) iznad pumpe radi
lakSeg rastavljanja.

UPOZORENJE! Vruéa povrsina! Rizik

od opekotina!

Pumpa mora da se postavi tako da niko ne dolazi
u dodir sa vruc¢im povrSinama pumpe tokom rada.

- Montirajte pumpu na suvom mestu zasticenom

od mraza, na ravnoj betonskoj povrsini koristeci
odgovarajucu dodatnu opremu. Ako je moguce,
koristite izolacioni materijal ispod betonskog
postolja (kao 3to je pluta ili ojatana guma),

da biste izbegli prenosenje buke ili vibracija

na postrojenje.

UPOZORENJE! Rizik od naginjanja!
Osigurajte da je pumpa pravilno ucvrséena
na zemlju.

Pumpa mora da se montira na lako dostupno
mesto radi lakSe kontrole ili zamene. Pumpa
mora uvek da bude montirana savrSeno uspravno
na dovoljno teSkom betonskom postolju.

OPREZ! Opasnost izazvana stranim predmetima
unutar pumpe!

Osigurajte da su svi priklju¢ci za blankiranje
uklonjeni sa pumpe pre montiranja.

NAPOMENA: Hidraulicne funkcije svih pumpi
testiraju se u fabrici i zato moZe da ostane voda
u njima. Iz higijenskih razloga se preporucuje da
isperete pumpu pre koriS¢enja za snabdevanje
potroSnom toplom vodom.

Dimenzije za montaZu i povezivanje date su
u odeljku 5.2.

Pumpu podiZite samo pomocu odgovarajucih
uredaja za ricvrséivanje i prikladnih remena

u skladu sa regulatornim pravilima za podizanje.
Postavljene kuke za podizanje moraju se
upotrebiti za podizanje i pricvrséivanje pumpe.

UPOZORENVJE! Rizik od naginjanja!

Postoji veliki rizik od padanja zbog visoke pozicije
centra gravitacije, naroCito kod vecih pumpi.
Posebno vodite racuna o bezbednom pricvrscivanju
pumpe tokom rukovanja.

UPOZORENJE! Rizik od pada!

Upotrebite integrisane prstenove za podizanje
samo ako nisu oteceni (npr., korozijom). Zamenite
ih ako je potrebno.

15
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7.3

UPOZORENJE! Rizik od naginjanja!

Nikada nemojte podizati celu pumpu koristeci
samo prstenove motora jer su oni konstruisani
samo za podizanje motora.

Motori raspolazu otvorima za drenazu
kondenzovane vode koji su zaptiveni plasti¢nim
Cepovima u fabrici, da bi se obezbedila IP55 zastita.
Ako se koristi u svrhe klimatizacije ili hladenja, ovi
poklopci moraju da se uklone da bi se omogudilo
odvodenje vode nastale kondenzacijom.

Cevni prikljucak
PoveZite pumpu sa cevima pomocu prikladne
kontraprirubnice, zavrtnji, navrtki i zaptivace.

OPREZ!
Pritezanje zavrtnjeva ili vijaka ne sme da
prekoraci vrednosti u tabeli ispod.

7.4

Konfiguracija PN16 /PN25

M10 — 20 N.m M12 — 30 N.m
Konfiguracija PN40
M12 — 50 N.m M16 — 80 N.m

Upotreba pneumatskog alata je zabranjena.

Smer kretanja fluida u pumpi naveden

je na identifikacionoj nalepnici pumpe.

Pumpa mora biti postavljena tako da ne izaziva
nikakvo opterecenje za cevovod. Cevi moraju

da budu postavljene tako da ne opterecuju
pumpu svojom teZinom.

Preporucuje se montiranje izolacione armature
na usisnoj i izduvnoj strani pumpe.

Ako je potrebno, upotrebite spojnice za
prosirenje za ublazavanje buke i vibracija pumpe.
Nominalni poprecni presek usisne cevi, treba da
bude bar veli¢ine priklju¢aka pumpe.
Preporucuje se montiranje zapornog ventila

u potisnu cev kako bi se zastitila pumpa

od promena pritisaka.

Kada ste direktno povezani sa javnim sistemom
pijace vode, usisna pumpa mora da ima montirani
zaporni ventil i zastitni ventil.

Kada je indirektno povezana preko rezervoara,
usisna cev mora biti opremljena usisnom korpom
kako bi se zastitila pumpa i zaporni ventil

od necistoca.

U slucaju konstrukcije pumpe sa poluprirubnicom
preporucujemo prikljucivanje hidrauli¢nih cevi

055(0,75(11|15|22| 3 | & 5,5

7.5

na pumpi a onda uklonite zip plasti¢ne vezice
za pricvrscivanje da biste sprecili rizik od
propustanja.

Spoj motora za jednoosovinsku pumpu
(bez motora)
Uklonite Stitnike spojnica.

NAPOMENA: Stitnici spojnica mogu da se uklone
bez potpunog uklanjanja zavrtanja.

Postavite motor na pumpu pomocu 3rafova (za
veli¢ine FT lanterne — pogledajte opis proizvoda)
ili zavrtanja, navrtki i uredaja za rukovanje (za
veli¢ine FF lanterne — pogledajte opis proizvoda)
dobijenih uz pumpu. Proverite snagu motora

i dimenzije u Wilo katalogu.

NAPOMENA: U zavisnosti od karakteristika fluida,
snaga motora moZe da se menja. Obratite se Wilo
sluzbi za korisnike ako je potrebno.

Zatvorite Stitnike spojnica tako Sto cete
zategnuti sve Srafove koje ste dobili uz pumpu.

Elektri¢no povezivanje

UPOZORENJE! Rizik od strujnog udara!!!
Osigurajte da se izbegnu bilo koje opasnosti
vezane za struju.

* Poslove vezane za struju mora obaviti
kvalifikovani elektricari!

+ Osigurajte da je napajanje iskljuceno

i obezbedeno od neovlas¢enog ukljucivanja pre
nego Sto pocnete sa elektricnim povezivanjem.
* Zabezbedno montiranje i rad potrebno je da
pumpa bude pravilno uzemljena na stezaljkama
za uzemljenje napajanja.

Proverite da li su radna struja, napon i frekvencija
uskladeni sa specifikacijama na identifikacionoj
nalepnici pumpe.

Pumpa mora da se prikljuci na elektri¢no
napajanje cvrstim kablom koji je opremljen
uzemljenim uti¢nim spojem ili glavnim
elektri¢nim prekidacem.

Trofazni motori moraju da budu prikljuceni na
odobreni pokreta¢ motora. PodeSena nominalna
struja mora odgovarati elektricnim podacima
navedenim na natpisnoj plocici motora pumpe.
Kabl za elektri¢no napajanje mora da bude
postavljen tako da nikada ne dode u kontakt

sa cevovodom i/ili ku¢istem pumpe i motora.

7,5 11 15 18,5 22

M25

%/\ . _ .

M32/M40

e \

N

o o
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+ Ulazni kablovi za senzor, spoljasnju zadatu

vrednost, [Ext.off] i [Aux] moraju biti zasti¢eni.

0,55 0,75 1,1 1,5 3 4
o —
Q, o
M20 a kIS Kabl, zasticen
M12 M12
M25 16
© ©
5,5 7,5
o—— = ey
o ©
]
e
o ©
o
o
{
4]
Metalni navojni prikljucci kabla requlatora [
spremni su za povezivanje u pletni oklop.
11 15 18,5 22
Kabl, zasticen
1x M32/40
1x M20
1x M16
2 x M12
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Pumpa i/ili instalacija mora da se uzemlji u skladu
sa lokalnim propisima. Diferencijalna sklopka
(RCD) moze se upotrebiti za dodatnu zastitu.
Kabl za napajanje (3 faze + uzemljenje) mora

biti sproveden kroz navojni prikljucak kabla,
prikazanog crnom bojom u nastavku.
Nedodeljeni navojni prikljucci kabla moraju

da ostanu zatvoreni pomocu cepova koje
jeobezbedio proizvodac.

Elektri¢ne karakteristike (frekvencija, napon,
nominalna struja) frekventnog regulatora
navedene su na identifikacionoj nalepnici pumpe.
Proverite da li je frekventni regulator u skladu sa
mreZnim napajanjem koje se koristi.

Elektri¢na zasStita motora integrisana je
uregulator. Parametri uzimaju u obzir
karakteristike pumpe i moraju da obezbede njenu
zastitu, kao i zastitu jednog motora.

Ako postoji impedansa izmedu uzemljenja

i neutralne tacke, montirajte zastitu ispred
frekventnog regulatora.

Obezbedite izolacioni prekidac sa osiguracem
(tip gF) da biste zastitili mreZnu instalaciju.

NAPOMENA: Ako morate da instalirate
diferencijalnu sklopku da biste zastitili korisnike,
ona mora da ima efekat odlaganja. Podesite
je u skladu sa jacinom struje navedenom
na identifikacionoj nalepnici pumpe.

NAPOMENA: Ova pumpa sadrZi frekventni
regulator i moZda nije zasticena diferencijalnom
sklopkom. Frekventni regulatori mogu da oslabe
funkcije diferencijalnih sklopki.

Izuzetak: Dozvoljene su diferencijalne sklopke

koje imaju selektivnu konstrukciju osetljivu
na sve vrste struje.

NAPOMENA: Zahtevi i grani¢ne vrednosti za vise
harmonike struje.

Pumpe energetskih klasa od 11 kW, 15 kW,
18,5 kW i 22 kW su uredaji za profesionalnu
upotrebu. Ovi uredaji podleZu posebnim uslovima
prikljucivanja, jer Rsce od 33 na mestu prikljucka
nije dovoljan za njihov rad. PrikljuCivanje na
javnu niskonaponsku mreZu je regulisano prema
standardu IEC 61000-3-12 — Osnova za procenu
pumpe je tabela 4 za trofazne uredaje u posebnim
uslovima. Snaga kratkog spoja Ssc na svim
tactkama javnog povezivanja na prikljucku izmedu
elektri¢ne instalacije korisnika i javne mreZe, mora
dabudevecailijednaka savrednostimanavedenim
u tabeli. Instalater ili korisnik, po potrebi i u
dogovoru sa distributerom elektricne energije,
odgovoran je da obezbedi uslove za pravilan rad
pumpe. Ukoliko se radi o primeni u industriji, na
fabrickom srednjenaponskom izlazu, odgovornost
za uslove prikljucivanja snosi korisnik.

Snaga motora [kW]
11 1800
15 2400
18,5 3000
22 3500

« Oznatavanje: RCD |—\Jn| —

« Struja okidanja: > 30 mA.

Koristite samo kablove za napajanje koji
su u skladu sa vazecim propisima.
Maksimalna dozvoljena zastita glavnog
osiguraca: 25 A.

Odzivna karakteristika osiguraca: B.

Cim se aktivira napajanje za elektronski modul
sprovodi se test ekrana u trajanju od 2 sekunde,
tokom kojeg se na ekranu prikazuju svi znakovi.

Instalacijom odgovarajuceg filtera za vise
harmonike struje izmedu pumpe i mreZe za
napajanje, smanjuje se udeo visih harmonika
struje.
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Raspored stezaljki za povezivanje.
- Uklonite zavrtnje i skinite poklopac regulatora.

Namena Raspored

L1,L2,L3

Napon mreznog prikljucka

Napomene

Trofazna struja 3 ~ IEC38

19 1 @

L

PE Prikljucci za uzemljenje 0550.75( 1.1 [15]22] 3 | 4 [55]7.5] 1115 [185] 22
x1 x2
IN1 Ulazni senzor Tip signala: Napon (0 - 10V, 2 — 10 V)
Ulazni otpor: Ri = 10 kQ
Tip signala: struja (0 — 20 mA, 4 — 20 mA)
Ulazni otpor: Re = 500 Q
MoZe da se konfigurise u meniju ,Servis“ <5.3.0.0>
IN2 Zadata vrednost za spoljni ulaz Tip signala: Napon (0 - 10V, 2 — 10 V)
Ulazni otpor: Ri = 10 kQ
Tip signala: struja (0 — 20 mA, 4 — 20 mA)
Ulazni otpor: Re = 500 Q
MoZe da se konfigurise u meniju ,Servis“ <5.4.0.0>
GND (x2) Prikljucci za uzemljenje Za oba ulaza IN1iIN2
+ 24V Jednosmerni napon za senzor Maksimalno opterecenje: 60 mA
Stezaljka ima zastitu od kratkog spoja.
Aux Upravljacki ulaz (Pomoéni) Pumpa moZe da se ukljuci/iskljuci preko spoljadnjeg
,Prioritet isklj.” beznaponskog kontakta.
za spoljasnji beznaponski prekidac Ovaj ulaz je obezbeden za pomocne funkcije, npr, senzor za
suvi start, itd.
Ext. off Upravljacki ulaz (ON/OFF) Pumpa moZe da se ukljuci/iskljuci preko spoljadnjeg
,Prioritet isklj.” beznaponskog kontakta.
za spoljasnji beznaponski prekidac U postrojenjima sa velikim brojem ukljucivanja
(> 20 ciklusa ukljucivanja/isklju¢ivanja dnevno), ciklusi
ukljucivanja/iskljucivanja moraju se obavljati preko ,,Ext. off*.
SBM Relej ,,Dostupan prenos* Prilikom normalnog rada, relej se aktivira kada pumpa radi ili

je u stanju spremnosti.

Kada se pojavi prvi kvar ili kada dode do iskljucivanja glavnog
napajanja (pumpa se zaustavi), relej se deaktivira.
Informacije se prosleduju u kontrolno polje, a odnose se na
dostupnost pumpe, cak i ako je privremeno.

MoZe da se konfigurise u meniju ,Servis“ <5.7.6.0>
Opterecenje kontakta:

Minimalno 12 V DC, 10 mA

maksimum: 250 V AC, 1 A

SSM Relej ,Neuspesan prenos*

12 1 @

L

Ako se zapaze ucCestali kvarovi iste vrste (od 1 do 6 prema
ozbiljnosti kvara), pumpa prestaje sa radom i ovaj relej

se aktivira (sve do ru¢ne intervencije).

Opterecenje kontakta:

Minimalno 12 V DC, 10 mA

maksimum: 250 VAC, 1 A

PLR Stezaljke za povezivanje interfejsa Opcionalni IF-modul PLR mora biti ubacen u viSenamensku
PLR uti€nicu u oblasti za povezivanje regulatora.
Prikljucak je zasticen od zamene polariteta.

LON Stezaljke za povezivanje interfejsa Opcionalni IF-modul LON mora biti ubacen u viSenamensku
LON uticnicu u oblasti za povezivanje regulatora.

Prikljucak je zasticen od zamene polariteta.

@ NAPOMENA: Priklju¢ci IN1,IN2, GND i Ext.
Off ispunjavaju zahtev za ,bezbednu izolaciju®

(u skladu sa smernicama EN61800-5-
1) sa mreZnim stezaljkama, kao i SBM i SSM
stezaljkama (i obrnuto).

WILO SE 01/2016
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Povezivanje na glavno napajanje Stezaljke za napajanje

Povezite kabl sa 4 Zice sa stezaljkama za napajanje
(faze + uzemljenje). |

L | 2 [ 13 | L+ ] L]

Povezivanje ulaza/izlaza Ulazne/izlazne stezaljke

« Ulazni kablovi za senzor, spolja$nju zadatu vrednost, [Ext. aux: | ext.off MP_ |20 mA/LQ DDS
off] i [Aux] moraju biti zasticeni. 12 3]s ]5]67]8 ]9 J10]11
A A A A 4} i
ne koristi se . . :
AR o
ARERENE
Daljinska © |
s < =
upravljacka jedinica 3 S
L
ON/OFF AN
a 2| |E
s 3| |
Daljinska = g 5
upravljatka BN P
T (o] s
Jedlnlga & )
POMOCNI _
» Dajinska upravljacka jedinica omogucava ukljucivanje Primer: Plivajudi prekida¢, manometar za rad na suvo, itd.

i isklju¢ivanje pumpe (bez kontakta), ova funkcija ima
prioritet nad ostalim funkcijama.

+ Ovo daljinsko upravljanje moZe da se ukloni prespajanjem
stezaljki (3 4).
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Prikljucak ,,Regulacija broja obrtaja“

ext.off MP
3 |4

Rucno podesavanje frekvencije:

20 mA/14 DDS

516

7 |8

9 [10[11

Daljinskia
upravljacka jedinica

Podesavanje frekvencije pomocu spoljasnje kontrole:

Regulacija preko senzora pritiska:

« 2 Zice ([20mA/10V] / +24V)

« 3 Zice ([20mA/10V] / 0OV /+24V)

i zadata vrednost za rotirajuci taster

Pomocne kontrole

Povezivanje za ,Konstantni pritisak® ili ,,Promenljivi pritisak*

aux: ext.off MP |20 mA/1Q DDS
1|23 ]as]s]e6]|7[s8 ]9 ]10]11
N
<
!
=)
Daljinska Spoljasnja
upravljacka jedinica podesena
vrednost

aux: ext.off MP |20 mA/1d DDS
7 [8 ]9 1011
N
<
—
)
Daljinska pritiska
upravljacka jedinica senzora

Regulacija preko senzora pritiska:

« 2 Zice ([20mA/10V] / +24V)

+ 3 Zice ([20mA/10V] /OV / +24V)

i zadata vrednost za spoljasnju podesenu vrednost

Regulacija preko senzora (temperatura, protok...):
« 2 Zice ([20mA/10V] / +24V)

« 3 Zice ([20mA/10V]/ 0OV /+24V)

i zadata vrednost za rotirajuci taster

20 mA/10 DDS

7 [8 ]9 1011
N N

< <

- =

=) =)

Daljinska Spoljasnja||  pritiska
upravljacka jedinica podesena|| senzora

vrednost

Pomocne kontrole

Povezivanje ,,P.L.D. regulatora*

aux: ext.off MP

20 mA/10 DDS

1|23 fa]s]e]|7[s8 ]9 ]10]11
o=k -t ~
gl \ At S
...... [l § =)
Daljinska pritiska
upravljacka jedinica senzora

Regulacija preko senzora (temperatura, protok...):
+ 2 Zice ([20mA/10V] / +24V)

+ 3 Zice ([20mA/10V] /OV / +24V)

i zadata vrednost za spoljasnju podesenu vrednost

20 mA/10 DDS

Pomocne kontrole

7 [8 ]9 1011
N N
S S
=) =)
Daljinska Spoljasnja pritiska
upravljacka jedinica podesena senzora
vrednost
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c OPASNOST! Opasnost po Zivot!
Opasni kontaktni napon usled praznjenja kondenzatora
regulatora.

- Pre bilo kakvih intervencija na regulatoru, sacekajte
5 minuta nakon isklju¢ivanja sa napajanja.

- Osigurajte da su svi elektri¢ni prikljucci i kontakti
bez napona.

- Potvrdite pravilan raspored stezaljki za povezivanje.
- Potvrdite da su pumpa i instalacije pravilno uzemljeni.

Pravila upravljanja

IN1: Ulazni signal u reZimima ,, Konstantni pritisak®, ,,Promenljivi pritisak“ i ,,P.l.D. kontrola*

Signal senzora & — 20 mA

A
100% [===F=====-=----==--==---=----
° i U slucajevima kada je vrednost
: izmedu 02 mA, kabl se
! smatra prekinutim
Vrednost i Sigurnosna
)
1

oblast
u % opsega
merenja senzora

\/

A Ulazna struja (mA) 20

Signal senzora 0 — 20 mA

100%

Vrednost

u % opsega
merenja senzora

\

0 Ulazna struja (mA) 20

22

100%

Vrednost

u % opsega merenja

Signal senzora0 - 10V

senzora
0 Ulazni napon (V) 10 ”
Signal senzora 2 - 10 V
A
100%

Vrednost

u % opsega merenja
senzora

2 Ulazni napon (V) 10
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IN2: Ulaz kontrole spoljasnje podeSene vrednosti u reZzimu ,Konstantni pritisak®, ,,Promenljivi pritisak* i ,,P.l.D. regulator*

100% [=-=5====m==================o-

Podesena
vrednost

u % opsega
merenja senzora

PodeSena vrednost 4 — 20 mA

Oblast u

Sigurnosna
oblast

kojoj se zaustavlja
regulator

Ulazna struja (mA) 20

\

Podesena vrednost 0 — 10 V

100% [-==g====F============-==o-no-

Podesena
vrednost

u % opsega
merenja senzora

Oblast u kojoj se zaustavlja

regulator

IN2: Ulaz kontrole spoljasnje frekvencije u rezimu ,,Regulacija broja obrtaja“

Spoljasni signal 0 — 20 mA

A
A
100% i Oblast u kojoj se zaustavlja i
! regulator !
' i
Frekvencija: i / oblast i
regulatora ! ' '
i i i
1 1 1
1 1 1
i : i
~30% ’ '
1 1
1 1
1 1
1 ! >
0 2 I Ulazna struja (mA) 20
Spoljasni signal & - 20 mA
A
0fy | o
100% i Oblast u kojoj se zaustavlja i
’ ! regulator !
H E Sigurnosna H
Frekvencija: i ! oblast i
regulatora H / !
: i :
1 1 1
] H ]
! - !
~30% f i
: i
i i
i i
1 1 :
0 6 10 Ulazna struja (mA) 20

WILO SE 01/2016

0 2 Ulazni napon (V) 10 ”
Spoljasni signal 0 - 10 V
A
A
100% i i Oblast u kojoj se zaustavlja i
! : regulator !
1 ‘ Sigurnosna H
Frekvencija: i / oblast i
regulatora ! ' '
. :
1 1 1
1 1 1
i : i
~30% q '
i i
0 1 2 Ulazni napon (V) 10 g
Spoljasni signal 2 - 10V
A
0/ | o o
100% i Oblast u kojoj se zaustavlja i
: ! regulator !
: | Sigurnosna !
Frekvencija: i i oblast i
regulatora ! / !
i i i
1 1 1
1 1 1
: 1 1
~30% v i
i i
1 1
: L
0 3 5 Ulazni napon (V) 10
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8. Pustanje u rad

8.1 Priprema i odzracivanje sistema

A

OPREZ! Moguce je oStecenje pumpe!
Nikada ne radite sa suvom pumpom.
Sistem mora da se napuni pre pokretanja pumpe.

8.1.1 Proces odzradivanja— Rad uz odgovarajuci

ulazni pritisak (sl. 3)

- Zatvorite dve zastitne armature (2, 3).

- Zatvorite Cep za odzralivanje (6a).

- Polako otvorite zaStitnu armaturu na usisnoj
strani (2) i potpuno napunite pumpu.

- Zategnite Cep za odzracivanje nakon Sto
se vazduh ispusti i te¢nost pocne da tece (6a).

UPOZORENUJE!

Ako je fluid koji se upumpava vru¢ i pod pritiskom,
tecnost koja izlazi na ¢epu za ventilaciju moZe da
dovede do opekotina ili drugih povreda.

- U potpunosti otvorite zastitnu armaturu
na usisnoj strani (2).

- Pokrenite pumpu i potvrdite da je smer protoka
u skladu sa specifikacijama na natpisnoj plocici
pumpe. Ako to nije slucaj, onda zamenite dve
faze u priklju¢noj kutiji.

OPREZ! Pogresan smer protoka dovodi do losih
performansi pumpe i moZe da osteti spojnicu.

- Otvorite zaStitnu armaturu na potisnoj strani (3).

8.1.2 Proces odrzacivanja — Pumpa u rezimu

usisavanja (Slik. 2)

- Zatvorite zadtitnu armaturu na potisnoj strani (3).
Otvorite zaStitnu armaturu na usisnoj strani (2).

- Uklonite &ep za punjenje (6b).

- Delimi¢no otvorite ¢ep za odzraCivanje (5b).

- Napunite pumpu i usisnu cev vodom.

- Osigurajte da nema zaostalog vazduha u pumpi
i U usisnoj cevi. Punite sistem sve dok se vazduh
potpuno ne ukloni.

- Zatvorite otvor za punjenje ¢epom
za odzracivanje (6b).

- Pokrenite pumpu i potvrdite da je smer protoka
u skladu sa specifikacijama na natpisnoj plocici
pumpe. Ako to nije slucaj, onda zamenite dve
faze u priklju¢noj kutiji.

OPREZ! PogreSan smer protoka dovodi do loSih
performansi pumpe i moZe da osteti spojnicu.

- Lagano otvorite zastitnu armaturu na potisnoj

strani (3).

- Odvijte ¢ep za odzracivanje sa otvora za punjenje

da biste ispustili vazduh (6a).

- Zategnite Cep za odzracivanje kada se vazduh

ispusti i te¢nost pocne da tece (6a).

UPOZORENUJE!
Ako je fluid koji se upumpava vruc i pod visokim
pritiskom, tecnost koja izlazi kod cepa za
odzracivanje mozZe da dovede do opekotina ili
drugih povreda.

- Potpuno otvorite zastitnu armaturu na potisnoj

strani (3).

- Zatvorite ¢ep za drenaZu (5a).

8.2 Pokretanje pumpe

> B B B

OPREZ! Moguce je o$tecenje pumpe!
Pumpa ne sme da radi sa nultim protokom
(zatvoren ventil za ispustanje).

UPOZORENLJE! Rizik od povrede!

Stitnici spojnice moraju biti postavljeni i u¢vriceni
pomocu odgovarajucih drZaca dok je pumpa u radu.
UPOZORENJE! Stetna buka!

Pumpe velike snage mogu emitovati visok nivo
buke. Upotrebite odgovarajucu zastitu kada stojite
blizu pumpe u toku duZeg vremenskog perioda.

UPOZORENJE!

Montaza mora biti obavljena tako da se izbegne
svaki rizik od povrede u slucaju curenja tecnosti
(npr, nastale kvarom mehani¢kog zaptivaca)
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8.3
8.3.1

8.3.2

Rad sa frekventnim regulatorom

Elementi upravljanja
Regulator radi pomocu sledeéih elemenata
upravljanja:

Rotirajudi taster

=y

Za izbor novog parametra potrebno je samo
rotirati taster u smeru ,,+“ na desno ili ,,-*

na levo.

Kratkim pritiskom na rotirajuci taster potvrduje
se novo podesavanje.

Prekidaci
ON

1 2

Ovaj regulator ima blok sa dva prekidaca i svaki
ima dva poloZaja (SI. Al, stavka 1):

Prekida¢ 1 omogucava da promenite reZim
LRAD* [prekida¢ 1->OFF] na reZim ,SERVIS*
[prekida¢ 1->ON]. PoloZaj ,RAD“ omoguéava
izabranom reZimu da se pokrene i sprecava
pristup ulaznim parametrima (normalno
korid¢enje). PoloZaj ,SERVIS* koristi se za unos
parametara razli¢itih operacija.

Prekidac 2 koristi se za aktiviranje ili iskljucivanje
funkcije ,Zaklju€avanje pristupa®, (pogledajte
poglavlje 8.5.3).

Struktura ekrana

o B6+8

EEN_ EEEEE EEEEE _mEmo

5 [ 0

.-'Q ; "'. |-.-§ 4] @B

Pol. Opis

Broj menija

Prikaz vrednosti

Prikaz jedinica

Standardni simboli

v (W IN|-

Prikaz ikona

WILO
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8.3.3 Opis standardnih simbola

Simbol Opis

Rad u reZimu ,Regulacija broja
obrtaja“.

Rad u reZzimu ,,Konstantni pritisak* ili
,PID regulator”.

Rad u reZimima ,,Promenljivi
pritisak®

ili ,PID requlator®.

Pristup je zakljucan.

Kada se pojavi ovaj simbol, trenutna
podesavanja ili mere ne mogu da se

promene. Prikazana informacija sluZi
samo za Citanje.

EDIN [T

Aktivan je BMS (Building
Management System) PLR ili LON.

Pumpa je pokrenuta.

Pumpa je zaustavljena.

QTN

8.3.4 Ekran

Statusna stranica na ekranu

« Statusna stranica se pojavljuje kao standardna
stranica na ekranu.
Prikazuje se trenutno podeSena zadata vrednost.
Osnovna podesavanja prikazana su simbolima.

L
o
w7 RER

Primer statusne stranice na ekranu

@ NAPOMENA: Ako rotirajui taster nije aktiviran
u roku od 30 sekundi u bilo kom meniju, prikaz

se vraca na stranicu sa statusom bez Cuvanja
promena.

Element navigacije

+ Struktura menija omogucava pozivanje funkcija
za regulator. Broj se dodeljuje svakom meniju
i podmeniju.

«+ Okrenite rotirajuci taster da biste listali meni
(npr. 4000 -> 5000).

- Elementi koje trepere (vrednost, broj menija,
simbol ili ikona) omogucavaju biranje nove
vrednosti, novog broja menija ili nove funkcije.
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Simbol Opis

Kada se pojavi strelica:

« Pritiskom na rotirajudi taster

'Iil' omogucava se pristup podmeniju
(primer 4000->4100).

Kada se pojavi strelica , povratak®:
« Pritiskom na rotirajudi taster
omogucava se pristup viS§em meniju

(primer 4150->4100).

8.3.5 Lista opisa menija

Lista (SI. A5)
<1.0.0.0>

Polozaj Prekidac 1

RAD OFF Podesavanje zadate
vrednosti, moguce
u oba slucaja.

SERVIS ON

« Okrenite rotirajudi taster da biste podesili zadatu
vrednost. Ekran se menja u meni <1.0.0.0>
i zadata vrednost pocinje da treperi. Nova rotacija
tastera (ili nova radnja sa strelicama) omogucava
povecavanje ili smanjivanje vrednosti.

« Pritisnite rotirajuci taster da biste potvrdili
promenu, na ekranu se vraca statusna stranica.

<2.0.0.0>
Polozaj Prekidac 1 Opis
RAD OFF Samo za Citanje reZima
rada.
SERVIS ON Podesavanje rezima
rada.

+ Dostupni radni reZimi su ,,Regulacija broja
obrtaja“, ,Konstantni pritisak*”, ,,Promenljivi
pritisak“ i PID regulator.

<3.0.0.0>

Polozaj Prekidaé 1

RAD OFF . .
Podesavanje pumpe
ON/OFF.
SERVIS ON /
<4.0.0.0>

Polozaj Prekidac 1

RAD OFF .
Prikaz samo za Citanje

za ,Informacioni“ meni.
SERVIS ON

« Meni ,Informacije” prikazuje mere, uredaj i radne
podatke (SI. A8).

<5.0.0.0>
Polozaj Prekidac 1 Opis
RAD OFF Prikaz se?mc.)“za cnt.anje
za ,Servisni“ meni.
SERVIS ON Pode§a‘\‘/anje za meni
LServis®.

+ Meni ,Servis“ pruza pristup podesavanjima
parametara regulatora.

<6.0.0.0>
Polozaj Prekidaé 1
RAD OFF ) _
Prikaz stranice
sa greSkama.
SERVIS ON

+ Ako dode do jednog ili vise kvarova, pojavice
se stranica sa kvarovima.
Prikazace se slovo ,.E“ sa Sifrom od tri broja
(poglavlje 11).

<7.0.0.0>
Polozaj Prekidaé 1
RAD OFF Prikaz simbola
»ZakljuCavanje
SERVIS ON pristupa“.

+ ,ZakljuCavanje pristupa“ je dostupno kada
je prekidac 2 u poloZaju ON.

OPREZ! Rizik od o$teéenja materijala!
Neodgovaraju¢a podeSavanja mogu dovesti
do greSaka u radu pumpe koje mogu izazvati
oStecenja materijala na pumpi ili postrojenju.

+ PodesSavanja u rezimu ,,SERVIS trebalo bi da
budu uneta tokom pustanja u rad i i od strane
obucenih tehnicara.
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Navigacija kroz osnovne menije u normalnom radu

(Prekida¢ 1 = OFF u poloZaju ,,RAD*)

Zadata vrednost

\.@/

1

Pojavljuje se kada
je greska aktivirana

Tip upravljanja

Pumpa

ON @ OFF

S

Informacije

Servis

Potvrdivanje greske

Srpski
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Navigacija kroz meni <4.0.0.0> , Informacije*

Informacije

(

]
ey

\

Stvarne vrednosti

Pritisak HAE: Ne prikazuje se ako
l ili 9% = A je aktivna regulacija broja obrtaja
|I Snaga =gl |

Radni podaci

|‘ Radni sati e |

1

| Potrosnja EFMlIH

" Brojac ukljucivanja
| napajanja

Stvarni uslovi

12345

)

o
=

| SSM relej

|

FS'B'M rélei ’ Pogledajte poglavlje 10 — Meni <5.6.7.0>
| Podrazumevano ,Dostupan prenos*

I Ext. off

|

Podaci o uredaju

(N
Ea.
l..i.
i

O
fa,
fd
i

A
.
P
el

o

12345

12345

12345

I'Ime pumpe

Verzija softvera
korisnickog regulatora

Verzija softvera =1
_regulatora motora

WILO SE 01/2016



Pode$avanje parametara u meniju <2.0.0.0> i <5.0.0.0>

U rezimu ,SERVIS*, parametri menija <2.0.0.0> i <5.0.0.0> mogu da se izmene.

Postoje dva reZima podesavanja:
« ,Easy Mode": pruza brzi pristup za 3 radna rezima.
- ,Expert Mode"“: pruza pristup svim postoje¢im parametrima.

+ Podesite prekidal 1 u poloZaj ON (SI. A1, pol. 1).
+ Aktivira se rezim ,,SERVIS*.

Ovaj simbol treperi na statusnoj stranici ekrana (SI. A7). 1
SI. A7
: S [Bese S [
Lo = Tip upravljanja
ﬁ i = 4 ﬁ D Easy Mode
1 2
168668 é Zadata vrednost éj
—
N 7
S S . &
Tip upravljanja _T
Expert Mode
i @
3088 @ Pumpa é 1
& ——
Wt ON ©0FF
<4 688 @
®—> Informacije
RAD +
. O
H i S.B.8.8 @
1 2 A|——— Servis
3+
Easy Mode

« Pritisnite rotirajuci taster u roku od 2 sekunde. Pojavljuje se simbol za ,Easy Mode* (SI. A7).

« Pritisnite rotirajudi taster da biste potvrdili izbor. Ekran se menja u meni <2.0.0.0>.

,Easy Mode* omogucava da brzo podesite 3 reZima rada (SI. A8)
» Regulacija broja obrtaja“

« Konstantni pritisak“/“Promenljivi pritisak*

« ,PID regulator”

+ Nakon pode3avanja prekidaca 1 u poloZaj OFF (SI. A1, pol. 1).

Expert Mode

« Pritisnite rotirajudi taster u roku od 2 sekunde. Idite na Expert Mode i pojavice se simbol ,.Expert

Mode* (SI. A7).

« Pritisnite rotirajuci taster da biste potvrdili izbor. Ekran se menja u meni <2.0.0.0>.

Prvo izaberite reZim rada u meniju <2.0.0.0>.
- ,Regulacija broja obrtaja“

« ,Konstantni pritisak“/“Promeanivi pritisak*

- ,PID regulator®

Zatim u meniju <5.0.0.0>, Expert Mode omogucava pristup svim parametrima regulatora (SI. A9).
+ Nakon pode3avanja prekidaZa 1 u poloZaj OFF (SI. A1, pol. 1).
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2888 | ™ [ Regulacija broja obrtaja |- oaunutiaSnion -

5418 z_<'> Unos spoljasnje zadate vrednosti — IN2 2&5 5 E H‘_s 3 JEDNOSTAVN'

onemogucen — Izbor iskljucen
R MENI

SehdB

Unos spoljasnje zadate vrednosti — INZ‘
omogucen — Izbor ukljucen

Sa spoljasnjom
Unos spoljasnje zadate zadatom vredno$cu

B8 vrednosti — IN2
E_@ Izbor tipa signala
0-10V
3
0-20mA

28.8.8 |__| Konstantni pritisak I/kl Promenljivi pritisak i

L Ulaz senzora — IN1
5.3.1.8 T<*> Izbor senzora pritiska
6 bar

3
10 bar

4
16 bar

3
25 bar

Ulaz senzora — IN1
Izbor tipa signala

&
0-10V
4 - .
4-20mA Sa unutradnjom
zadatom vrednoscu

Unos spoljasnje zadate vrednosti — IN2
S.418 B s
5<> onemogucéen — Izbor iskljuéen EE H

SHsbar L

R

Unos spoljasnje zadate vrednosti — INZ‘
omogucéen — Izbor ukljué¢en

Sa spoljasnjom
Unos sgoljaénjelﬁzdate zadatom vrednoScu

vrednosti —
SR E_© Izbor tipa signala
0-10V
. i B
0-20mA &H/barﬁl__

2.8.0.8 |1| PID regulator |

Ulaz senzora — IN1
52248 .—<F> Izbor tipa signala
0-10V

3
4-20mA
3

210V
£
0-20mA

LR _@ Unos spolja§nj§ zadate vre'dnlosvti —IN2
= onemogucen — Izbor iskljucen

e ln [ podesavanje parametara za PID
ID‘ Vrednost izbora ,P* (0.0-300.0)

L 5.5 28 F“D podesavanje parametara za PID Sa unutra$njom
Vrednost izbora I (10ms — 300s) zadatom vredno3cu
LT j|| Podesavanje parametara za PID s
Fl Vrednost izbora ,D* (Oms — 300s 5 B-B E
& B =
& _<'> Unos spoljasnje zadate vrednosti —
& IN2 omoguéen — Izbor uklju¢en

Unos spoljasnje zadate vrednosti — IN2 ‘
Izbor tipa signala

SchzE

010V
$
0-20mA

$
2410V

3
4-20mA

podesavanje parametara za P.1.D.
Vrednost izbora ,,P* (0.0-300.0)

L 5 podesavanje parametara za P.LDJ.J Sa spoljasnjom
2 FIIDH Vrednost izbora ,I* (10ms — 300s zadatom vredno&éu

podesavanje parametara za P.LD.
Vrednost izbora ,D" (0ms — 300s) 5 E.E Eﬁ
& ol

ssd.a {10

5558 P
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Servis

STRUCNI
MENI

BMS — Building Managemené Sys),tem (Sistem upravljanja

zgradom

Prikazuje se samo kada je ,BMS* aktivno.
Pogledajte uputstva za ovaj proizvod

IN1 — ,Ulaz senzora“

Ne prikazuje se kada je omogucena
,Regulacija broja obrtaja“

il
il
i
]

Ty
(ANl
b
i)

%

&P

Opseg senzora

6/10/16/ 25 bar oo

Ne prikazuje se kada je omogucen
reZim ,,PID regulator*

Izbor tipa signala
0-10V / 2-10V / 0-20mA / 4-20mA

IN2 — Unos spoljasnje zadate vrednosti

4 FID

& o

I1zbor
ON/OFF

Izbor tipa signala
0-10V / 2-10V / 0-20mA / 4-20mA

Ne prikazuje se kada je ,IN2*
onemoguceno

PID — parametri

Ty
(i
i
i)

i
Lt
fu
i

Lt
Lt
I
i

e W e o W e
i :
Py
L i
o
i

FIll

Prikazuje se samo kada je
omogucena ,PID regulator”

Izborni
parametri ,P*  (-300 - +300)

Izborni
parametri,I“ (10ms-300s)

Izborni parametri
S (0ms-300s)

Druga podesavanja

Prikazuje se samo kada je omogucen
,,Stalni pritisak* ili , Promenljivi
pritisak”

oOTE DR "l, Period odlaganja

= 9
= 5 e protoka je nula  (0-180s)
7 AG H ‘L Izbor smanjene
b ) frekvencije (ON / OFF)
L TR oh Izbor
Ziwi wizeil EBH _ SBMreleja

Fabricka

Lt
-
l
oy

podeSavanja (ON / OFF)
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8.3.6

Zakljucavanje pristupa
Funkcija ,,Zaklju¢avanje pristupa“ moze se koristiti
za zaklju¢avanje podeSavanja pumpe.

Da biste je aktivirali ili iskljucili, postupite na sledeci
nacin:

Podesite prekida¢ 2 u poloZaj ON (SI. A1, pol. 1).
Poziva se meni <7.0.0.0>.

Okrenite rotirajudi taster da biste omogucili ili
onemogudili funkciju zakljuc¢avanja. Trenutni
status funkcije zaklju¢avanja predstavljen je
slede¢im simbolima:

za zakljucani, dostupan je pristup
menijima samo za Citanje.

Zakljucavanje nije aktivno: Parametri
ﬂ mogu da se promene, pristup menijima

je dozvoljen za podesavanje.

@ Zakljucavanje je aktivno: Parametri

Podesite prekida¢ 2 u poloZaj OFF (SI. A1, pol. 1).
Ekran se vrada na statusnu stranicu.

Konfiguracije

NAPOMENA: Ako je pumpa dostavljena kao
poseban deo, a kao integralni deo sistema
sklopljena sa naSe strane, standardni reZim
podesavanja je ,,Regulacija broja obrtaja“.

Rezim ,,Regulacija broja obrtaja“ (SI. 2, 3)
Rucno podesavanje frekvencije ili spoljasnja
kontrola.

Preporucujemo da brzina motora prilikom
pokretanja bude 2400 RPM.

ReZim , Konstantni pritisak“ i ,,Promenljivi
pritisak® (SI. A2, A3, A7)

Regulacija pomocu senzora pritiska i zadate
vrednosti (unutra3nje ili spoljasnje).

U slucaju reZzima rada sa promenljivim pritiskom
iskljuCite vreme kasnjenja nultim protokom u
meniju 5.7.3.0.

Dodatak senzora pritiska (sa rezervoarom

i montaZnim setom sa senzorom koji

se dostavljaju kao dodatna oprema) pumpi

da se kontrolise pomocu pritiska (bez vode

u rezervoaru, postavlja pritisak na vrednost

za 0,3 bara manju od vrednosti kontrolnog
pritiska za pumpu).

Preciznost senzora trebalo bi da bude <1

% i koristi se izmedu 30 % i 100 % opsega

za merenje. Rezervoar moda da ima upotrebnu
zapreminu od najmanje 8L.

Prilikom pokretanja, preporuc¢ujemo da

zadata vrednost pritiska bude oko 60 %

od maksimalnog pritiska.

Rezim ,,PID regulator*

Kontrola pomo¢u senzora (temperatura, protok,
itd.) preko PID regulatora i zadate vrednosti
(unutrasnja ili spoljna).

A\

9. Odrzavanje

Sve poslove servisiranja trebalo bi da obavlja
ovlaséeni predstavnik za servisiranje!

UPOZORENLJE! Rizik od strujnog udara!
Osigurajte da se izbegnu bilo koje opasnostivezane
za struju.

Osigurajte da je napajanje isklju¢eno i obezbedeno
od neovlas¢enog ukljucivanja pre nego Sto pocnete
sa bilo kakvim radovima na elektricnom sistemu.

UPOZORENJE! Rizik od opekotina!

U slucaju visokih temperatura vode i visokog
pritiska u sistemu, zatvorite izolacione armature
na gornjem i donjem toku pumpe.

Prvo sacekajte da se pumpa ohladi.

- Ove pumpe zahtevaju slabo odrZavanje.
Medutim, preporucuje se redovna provera na
svakih 15.000 radnih ¢asova.

- Ako je potrebno, mehanicki zaptiva¢ moze lako
da se zameni zahvaljujuéi konstrukciji ketridz
zaptivke. Umetnite podesivu polugu u kuciste
(Sl. 6) kada podesite poloZaj mehanickog
zaptivaca.

- Prilikom skidanja/ponovnog instaliranja pumpe sa
prirubnicom iz dva dela, postavite zip vezice da
biste drzali prirubnicu iz dva dela spojenu.

- Za pumpe koje su opremljene mazalicom (Sl. 7,
pol. 1), pratite intervale podmazivanja navedene
na nalepnici na lanternom delu (SI. 7, pol. 2).

- Uvek odrZavajte pumpu savrseno Cistom.

- Iz pumpi koje se ne koriste tokom perioda
mraza morate isprazniti svu vodu kako biste
izbegli oStecenje: Zatvorite zastitne armature,
otvorite do kraja Cep za odvazdusenje i Cep
za odzracivanje.

- Radni vek: 10 godina u zavisnosti od radnih
uslova i da li su ispunjeni svi zahtevi opisani u
uputstvu za rad.
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10. Greske, uzroci i otklanjanje

A\

za struju.
Osigurajte da je napajanje
obezbedeno od neovlasé¢enog

UPOZORENJE! Rizik od strujnog udara!
Osigurajte da se izbegnu bilo koje opasnosti vezane

iskljuCeno i
ukljucivanja

pre nego Sto pocnete sa bilo kakvim radovima

na elektricnom sistemu.

UPOZORENJE! Rizik od opekotina!

A

U slucaju visokih temperatura vode i visokog

pritiska u sistemu, zatvorite izolacione armature

na gornjem i donjem toku pumpe.

Podrazumevane vrednosti
Pumpa ne radi

Moguéi uzroci
Nema struje

Otklanjanje
Proverite osigurace, oZicenje i konektore

Okidac termistora je iskocio i doslo je do
prekida napajanja

Uklonite sve uzroke preopterecenja
motora

Pumpa je uklju€ena, ali daje premalo vode

Pogresan smer obrtanja

Proverite smer obrtanja motora i ispravite
ga ako je potrebno

Strana tela blokiraju delove pumpe

Proverite i oCistite cev

Vazduh u usisnoj cevi

Uverite da se u usisnoj cevi nema azduha

Usisna cev je preuska

Montirajte vecu usisnu cev

Ventil nije dovoljno otvoren

Pravilno otvorite ventil

Pumpa nejednako isporucuje vodu

Vazduh u pumpi

Izbacite sav vazduh iz pumpe i uverite
se da nema vazduha u usisnoj cevi.

Ako je potrebno, pokrenite pumpu u
trajanju od 20 — 30 s — otvorite Cep za
odzracivanje da biste uklonili vazduh, —
zatvorite ¢ep za odzracivanje i ponovite
postupak nekoliko puta sve dok viSe ne
bude vazduha koji izlauzi iz pumpe

Pumpa vibrira ili pravi buku

U pumpi se nalaze strana tela

Uklonite strana tela

Pumpa nije pravilo privrsé¢ena za zemlju

Ponovo pritegnite Srafove

LeZaj je osStecen

Pozovite Wilo sluzbu za korisnike

Motor se pregreva, zastita motora reaguje

Jedna faza ima otvoreno kolo

Proverite osigurace, ozicenje i konektore

Temperatura okoline je previsoka

Obezbedite hladenje

Mehanicki zaptivac curi

Mehanicki zaptivac je oStecen

Zamenite mehanicki zaptivac

Protok je nepravilan

U reZzimu ,Konstantni pritisak® ili
~Promenljivi pritisak*, senzor za pritisak
nije odgovarajuci

Postavite senzor vodedi racuna
o vrednostima za pritisak i preciznosti

U rezimu ,Konstantni pritisak”, pumpa
se ne zaustavlja ako je protok nula

Nepovratni ventil nije pricvrScen

Ocistite ga ili ga promenite

Neodgovarajuci nepovratni ventil

Zamenite ga odgovarajucim nepovratnim
ventilom

Rezervoar ima mali kapacitet zbog
montaze

Promenite ga ili montirajte jos jedan

Ako ne mozZete da otklonite gresku,
obratite se Wilo sluzbi za korisnike.
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Prvo sacekajte da se pumpa ohladi.

Kvarove moze popravljati samo kvalifikovano
osoblje!

Sledite sigurnosne instrukcije koje su opisane
u poglavlju 9,,0drzavanje*.

Releji

Regulator se postavlia pomocu 2 izlazna releja
namenjena za povezivanje centralizovane kontrole,
npr.: kontrolno polje, kontrola pumpe.

SBM relej:
Ovaj relej moZe da se konfiguriSe u meniju ,Servis*
< 5.7.6.0 > u 3 reZima rada.

Rezim: 1 (standardno pode3eno)
Relej ,Dostupan prenos” (normalan rad za ovaj
tip pumpe).

Relej se aktivira prilikom rada pumpe ili kada
je ona u stanju spremnosti.

Kadase pojaviprvikvarilikadadode doiskljucivanja
glavnog napajanja (pumpa se zaustavi), relej se
deaktivira. Informacije se prosleduju u kontrolno
polje, a odnose se na dostupnost pumpe, ¢ak i ako
je privremeno.

ReZim: 2

Relej ,,Pokreni prenos”.

Relej se aktivira kada se pumpa ukljuci.

Rezim: 3

Relej ,,Ukljuci prenos*.

Relej se aktivira kada se pumpa ukljuci na mrezu.

SSM relej:

Relej ,,Neuspesan prenos*

Ako se zapaze uCestali kvarovi iste vrste (od 1 do
6 prema ozbiljnosti kvara), pumpa prestaje sa radom
i ovaj relej se aktivira (sve do ru¢ne intervencije).

Primer: 6 greSaka sa promenljivim vremenskim
ogranicenjem od 24 klizna sata.

Stanje SBM releja je ,,Dostupni prenos”.

Greske

Aktivni
relej

SBM

Relej u
relej

Aktivni
relej

SSM

Releju
relej

A
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Y

@ =t o ¢ — —— i ——

24H00 klizno

WILO SE 01/2016



Srpski

10.1 Tabela sa greskama

Svi incidenti koji su ovde pomenuti imaju sledeci efekat:
« Iskljucivanje SBM releja (kada sadrZi parametar u reZimu ,,dostupan prenos”).
« Aktiviranje SSM releja ,neuspesan prenos*“ kada se dostigne maksimalna koli¢ina jednog tipa kvara u roku od 24 sata.
- Paljenje crvene LED lampice.

Broj
greske

Vreme

odgovora

pre

signalizacij

Vreme pre
razmatranja
. greske, nakon
signaliziranja

Period Cekanja
pre automatskog

ponovnog
ukljucivanja

Maksimalni
broj
gresaka u
24 sata

Greske
Moguci uzroci

Otklanjanje

p
ukljuciv.

Vreme

Cekanja pre

09

greske
Pumpa je preopterecena i ima | Gustina i/ili viskozitet prenosenog fluida
gresku su preveliki
E001 60s odmah 60s 6 K . . . T 300s
Rad pumpe ometaju razli¢ite | Rastavite pumpu i zamenite ili
Cestice ocistite neispravne komponente
E004 s 300s Odmah ako se 6 Doslo je do pada napona za | Proverite stezaljke regulatora: 0s
(E032) greska izbriSe napajanje regulatora « greska ako je napon mreze < 330V
- - Proverite stezaljke regulatora:
(:gg;) Es 300s Odnvwlfh.algque 6 Doslo je do poveclanja NapONa| . Greska ako je mreza > 480 V (0,55 do 7,5 kW) 0
greska izbrise za napajanje regulatora « Gredka ako je mreZa > 506 V (11 do 22kw)
E006 ~5s 300s Odrpah‘akowse 6 Nedostaje faza napajanja Proverite napajanje 0s
greska izbriSe
Odmah ako se bez R.egulator radi ka.lo generato‘r.. Pumpa se okrece, proverite da
E007 odmah odmah - .« . | Signal upozorenja, pumpa nije| .. " ... . . 0s
greSka izbriSe ogranicenja . li je pricvrs¢en nepovratni ventil
zaustavljena
Rastavite pumpu, oCistite je i zamenite
E010 ~5s odmah bEIZ. ponovnog 1 Pumpa je zakljucana. neispravne delove. MoZda postoji 60s
ukljucivanja mehanicka greka na motoru
Napunite p)umpu vodom (pogledajte
U pumpi vide nema vode odeljak 9.3
E0Ll 60s odmah 60s 6 ili radi na suvo Proverite da li je donji ventil dovoljno 300s
zategnut,
Motor se pregreva Ocistite rashladna rebra motora
E020 ~5s odmah 300s 6 Temperatura okoline je iznad | Predvideno je da motor radi pri temperaturi 300s
+50 °C. okoline od +50 °C
£023 odmah odmah 60s 6 Doslo je do kratkog spoja Rastav.|te frekventnliregulatqr pumpe, 60s
u motoru proverite ga i zamenite, ako je potrebno
E025 odmah odmah bez. ponovnog 1 Nedostaje faza motora Proverite vezu izmedu motora i regulatora 60s
uklju€ivanja
Termicki senzor motora Rastavite frekventni regulator pumpe
E026 ~5s odmah 300s 6 je ostecen ili nije pravilno . . reguator pumpe, 300s
proverite ga i zamenite, ako je potrebno
povezan
Ocistite rashladna rebra sa bocne strane
Regulator se pregreva . . )
E030 ispod regulatora, kao i poklopac ventilatora
£031 ~5s odmah 300s 6 300s
Temperatura okoline je iznad | Predvideno je da regulator radi
+50 °C. pri temperaturi okoline od +50 °C
E042 55 odmah be% ponovnog 1 !(abl senzora (4 — 20 mA) Proverite pravilno napajanje i spojeve kabla 60s
ukljuCivanja je prekinut senzora
E050 300s odmah Odmal:l akp - b?f . Isteklo'Je vreme za BMS Proverite povezivanje 0s
se greska izbrise ogranicenja| komunikaciju
E070 odmah odmah bez' pvt?noynog 1 Greska'unufrasnje Kontaktirajte tehnicara za rezervne delove 60s
uklju€ivanja komunikacije
E071 odmah odmah bez. pvc?noynog 1 EEPROM greska. Kontaktirajte tehnicara za rezervne delove 60s
uklju€ivanja
E072 odmah odmah bez. pvc?noynog 1 Problem je unutar regulatora | Kontaktirajte tehnicara za rezervne delove 60s
ukljucivanja
EQ75 odmah odmah be% pvt?nov.nog 1 Greska u ulaznoj struji releja | Kontaktirajte tehnicara za rezervne delove 60s
ukljucivanja
EQ76 odmah odmah be% pvc.mov.nog 1 Greska u trenutnom senzoru | Kontaktirajte tehnicara za rezervne delove 60s
ukljucivanja
Bez ponovno Napajanje
E099 odmah odmah ukljupEivanja 9 1 Nepoznat tip pumpe. Kontaktirajte tehnicara za rezervne delove | iskljuéeno/
.
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10.2 Potvrdivanje gresaka

OPREZ! Ostecenja materijala!
A Greske potvrdujete samo nakon njihovog
otklanjanja.
+ Kvarove mogu otkloniti samo kvalifikovani
tehnicari.
« Ako imate neke nedoumice, obratite se
proizvodacu.

+ U slucaju kvara, prikazuje se stranica sa
kvarovima umesto statusne stranice.

é EEEA Davl?iste potvrdili gresku, postupite na sledeci
RESET l._I _P:I RESET nacin:
iss = « Pritisnite rotirajudi taster.

A
| @ Na ekranu se prikazuje:

Primer stranice + Broj menija <6.0.0.0>.

sa greskama EHEE
ok + Broj greske i maksimalan broj u periodu
od 24 sata za tu gre3ku (na primer: 1/6).

Primer stranice
sa statusima

+ Preostalo vreme pre automatskog resetovanja
greske, u sekundama.

« Cekanje na vreme automatskog resetovanja.

Tajmer se pokrece u okviru postrojenja. Preostalo
vreme (u sekundama) dok kvar koji je automatski
potvrden ne bude prikazan.

+ Kada se dode do maksimalnog broja gresaka
i kada istekne i poslednji tajmer, pritisnite
rotirajuci taster da biste potvrdili.

Ekran se vraca na statusnu stranicu.

NAPOMENA: Ako vreme za otklanjanje kvara
@ ostane nakon signala gre3ke (npr, 300 s),
greSka uvek mora biti ru¢no potvrdena.

Tajmer za automatsko resetovanje je neaktivan

“

i prikazuje se ,,- - -*.
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11. Rezervni delovi

Svi rezervni delovi moraju se naruciti preko Wilo
korisnickog servisa.

Molimo vas da navedete sve prikazane podatke
sa natpisne plocice uz svaku narudzbinu, kako
biste izbegli pitanja i netacne narudzbine.
Katalog rezervnih delova moZete naci na:www.
wilo.com.

12. Bezbedno odlaganje

Pravilno odlaganje i recikliranje ovog proizvoda
spreCava oStecenje Zivotne sredine i rizik po
licnom zdravlju.

Odlaganje u skladu sa propisima zahteva
praznjenje i CiS¢enje proizvoda.

Maziva se moraju sakupiti. Komponente pumpe
treba odvojiti prema materijalu (metal, plastika,
elektronika).

1. Koristite javne ili privatne organizacije
za odlaganje prilikom odlaganja svih ili dela
proizvoda.

2. Za vise informacija o pravilnom odlaganju
stupite u kontakt sa vaSom opStinom ili
kancelarijom za odlaganje otpada ili dobavljaca
gde ste kupili proizvod.

NAPOMENA: Zabranjeno je odlaganje pumpe zajedno
@ sa kuénim otpadom. Vise informacija o recikliranju

moZete naci na www.wilo-recycling.com

PodloZno izmenama bez prethodne najave.
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D EG - Konformitatserkldarung
GB EC - Declaration of conformity

F Déclaration de conformité CE
(gemiB 2006/42/EG Anhang II,1A und 2004/108/EG Anhang IV, 2,
according 2006/42/EC annex II,1A and 2004/108/EC annex 1V, 2,
conforme 2006/42/CE appendice II,1A et 2004/108/CE l'annexe IV,2)

Hiermit erkl&ren wir, dass die Pumpenbauarten der Baureihe:
Herewith, we declare that the pump types of the series:
Par le présent, nous déclarons que les types de pompes de la série :

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes nach Punkten b) & ¢) von §1.7.4.2 und §1.7.3 des Anhanges

I angegeben. / The serial number is marked on the product site plate according to points b) & ¢) of §1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex
I of the Machinery directive 2006/42/EC. / Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit en accord avec les points

HELIX VE

" b)&c)du §1.7.4.2 et du §1.7.3 de l'annexe I de la Directive Machines 2006/42/CE)

in der gelieferten Ausflihrung folgenden einschlagigen Bestimmungen entsprechen:
in their delivered state comply with the following relevant provisions:

sont conformes aux dispositions suivantes dont ils relévent:

EG-Maschinenrichtlinie
EC-Machinery directive
Directive CE relative aux machines

2006/42/EG

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemaB Anhang I, Nr. 1.5.1 der 2006/42/EG
Maschinenrichtlinie eingehalten. / The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex
I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive 2006/42/EC. / Les objectifs de protection de sécurité de fa directive basse-tension
2006/95/CE sont respectés conformément a I'annexe I, no1.5.1 de la directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertriaglichkeit - Richtlinie
Electromagnetic compatibility - directive
Directive compatibilité électromagnétique

Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte
Energy-related products - directive
Directive des produits liés a I'énergie

2004/108/EG

2009/125/EG

Die verwendeten 50Hz Induktionselektromotoren - Drehstrom, Kafiglaufer, einstufig - entsprechen den Okodesign -
Anforderungen der Verordnung 640/2009 und der Verordnung 547 /2012 fiir Wasserpumpen.

This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/2009 to the versions with an induction electric motor, squirrel
cage, three-phase, single speed, running at 50 Hz and of the regulation 547/2012 for water pumps.

Qui s‘applique suivant les exigences d'éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique a
induction a cage d‘écureuil, triphasé, mono-vitesse, fonctionnant a 50 Hz et, du réglement 547/2012 pour les pompes a eau,

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,
and with the relevant national legisfation,
et aux législations nationales les transposant,

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere:
as well as following relevant harmonized standards:
ainsi qu‘aux normes européennes harmonisées suivantes :

Bevollméachtigter fir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist:

Authorized representative for the completion of the technical documentation:
Personne autorisée & constituer le dossier technique est :

Dortmund, 30. November 2012

AL C bsse

Claudia Brasse
Group Quality

Document: 2117785.2
CE-AS-Sh. Nr. 4145773

EN 809+A1

EN ISO 12100

EN 61800-5-1

EN 60034-1

EN 60204-1

EN 61800-3 + Al: 2012

Division Pumps and Systems

Quality Manager - PBU Multistage & Domestic
Pempes Salmson

80 Bd de I'Industrie - BP0527

F-53005 Laval Cedex

wilo
WILO SE
NortkirchenstraBe 100

44263 Dortmund
Germany



NL
EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde uitvoering voldoet aan de
Volgende bepalingen:

EG-richtlijnen betreffende machines 2006/42/EG
De ingen van de

I, nr. 1.5.1 van de 2006/42/EG

jn worden

Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
Richtlijn voor energieverbruiksrelevante producten 2009/125/EG

De gebruikte 50 Hz inductie-elektromotoren — draaistroom, kooianker, ééntraps —
conform de ecodesign-vereisten van de verordening 640/2009.

Conform de ecodesign-vereisten van de verordening 547/2012 voor waterpompen.

gebruikte normen, in het bijzonder: zie vorige pagina

[w
i di ita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi alle seguenti disposizioni

e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG

Gli obiettivi di protezione della direttiva macchine vengono rispettati secondo allegato I, n.

1.5.1 dalla direttiva macchine 2006/42/CE.

Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
Direttiva relativa ai prodotti connessi all'energia 2009/125/CE

| motori elettrici a mduZIDHE utilizzati da 50 Hz - corrente mfase motore a gabhla di
scoiattolo, - i requisiti di pr ec del
regolamento 640/2009.

[Ai sensi dei requisiti di
pompe per acqua.
norme armonizzate applicate, in particolare: vedi pagina precedente

ecocs

del

547/2012 per le

[Es

i6n de idad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su estado de suministro con las
disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Se cumplen los objetivos en materia de seguridad establecidos en la Directiva de Baja
tension segiin lo especificado en el Anexo I, punto 1.5.1 de la Directiva de Maquinas
2006/42/CE.

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG

Directiva 2009/125/CE relativa a los productos relacionados con el consumo de energia

Los motores eléctricos de induccion de 50 Hz utilizados (de corriente trifasica, rotores en
jaula deardilla, motores de una etapa) cumplen los requisitos relativos al ecodisefio
establecidos en el Reglamento 640/2009.

De conformidad con los requisitos relativos al ecodisefio del Reglamento 547/2012 para
bombas hidraulicas.

normas armonizadas adoptadas, especialmente: véase pagina anterior

PT
Declaragio de Conformidade CE
Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original, estd conforme os
segulmes requisitos:

ivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG
05 objectivos de protecgdo da directiva de baixa tenséo sdo cumpridos de acordo com o
anexo I, n® 1.5.1 da directiva de mquinas 2006/42/CE.
Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

sv
CE- forsdkran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande motsvarar féljande tillimpliga
bestammelser:

EG-Maskindirektiv znos/uz/EG

uppfyller ivet enligt
bilaga |, nr 1.5.1 i maskindirektiv zoos/bz/EG
EG Elekrmmagnensk kompatibilitet - riktlinje 2004/108/EG

Directiva relativa i criagdo de um quadro para definir os requisitos de
ecoléaica dos produtos relacionados com o consumo de eneraia 2009/125/CE

0s motores eléctricos de indugdo de 50 Hz utilizados ~ corrente trifésica, com rotor em
curto-circuito, monocelular — cumprem os requisitos de concepgio ecoldgica do
Regulamento 640/2009.

Cumprem os requisitos de concepgdo ecolégica do Regulamento 547/2012 para as
bombas de dgua.

normas harmonizadas aplicadas, especialmente: ver pégina anterior

om produkter 2009/125/EG

De anvéinda elektriska induktionsmotorerna pa 50 Hz  trefas, kortslutningsmotor,
enstegs — motsvarar kraven pa ekodesign for elektriska motorer i férordning 640/2009.

Motsvarande ekodesignkraven i férordning 547/2012 fér vattenpumpar.

sida

tillimpade harmoniserade normer, i synnerhet: se fo

NO
EU-Overensstemmelseserklzring

Vi erklzerer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i overensstemmelse med
fglgende relevante bestemmelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

L ivets vernemal i samsvar med
vedlegg 1. nr. 151 maskindirektivet 2006/42/EF.
EG-EMV. 2004/108/EG

Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

De 50 Hz i som finner -

kortslutningsmotor, ettrinns — samsvarer med kravene til gkodesign i forordning
640/2009.

| samsvar med kravene til gkodesign i forordning 547/2012 for vannpumper.

anvendte harmoniserte standarder, sarlig: se forrige side

Fl
CE-standardinmukaisuusseloste
limoitamme taten, ettd tama laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia maarayksia:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG
eniénnitedirektiivin suoiatavoitteita
konedirektiivin 2006/42/EY liitteen |, nro 1.5.1 mukaisesti.
sihkgmagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG
ittyvid tuotteita koskeva direktiivi 2009/125/EY
Kytettavit 50 Hz:n induktio-sihkémoottorit (vaihevirta- ja oikosulkumoottori,
yksivaiheinen moottori) vastaavat asetuksen 640/2009 ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia.
Asetuksessa 547/2012 esitettyj vesipumppujen ekologista suunnittelua koskevia

DA

EF-overensstemmelseserklring

Vi erklzerer hermed, at denne enhed ved levering overholder fglgende relevante
bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Lavspandingsdirektivets mal om beskyttelse overholdes i henhold til bilag I, nr. 1.5.1
maskindirektivet 2006/42/EF.

Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

Direktiv 2009/125/EF om energirelaterede pmdukter

De anvendte 50 Hz indukti
opfylder kravene til miligvenligt design i forordmng 640/2009.

, et-trins

kor

I med kravene til design i forordning 547/2012 for

HU
EK-megfeleldségi nyilatkozat
Ezennel kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az alabbi iranyelveknek:

Gépek iranyelv: 2006/42/EK

A kisfesziiltségii iranyelv védelmi eldirasait a 2006/42/EK gépekre vonatkozé iranyelv 1.
fiiggelékének 1.5.1. sz. pontja szerint teljesiti.

Eleknomagneses nsszeferhemseg |ranyelv 2004/108/EK

81 52616 irdnyelv: 2009/125/EK

A hasznilt 50 Hz-es indukciés villanymotorok ~ haromfazisi, kalickds forgérész,
egyfokozatii — megfelelnek a 640/2009 rendelet kimyezetbardt tervezésre vonatkozé

A vizszivatty(krol sz616 547/2012 rendelet kérnyezetbarat tervezésre vonatkozd

Vaatimuksia vastaava. vandpumper. Kovetelményeinek megfelelgen.

kiytetyt ut standardit, erityisesti: katso edellinen sivu. anvendte . saerligt: se forrige side t izd i lgnasen: ldsd az el6z8 oldalt
Ccs PL RU

ProhliZeni o shods ES Deklaracja Zgodnosci WE o AickiM HopMam

Prohlasujeme timto, Ze tento agregdt v dodaném provedeni odpovidd
piislusnym ustanovenim:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES

Cile tykajici se bezpetnosti stanovené ve smérici o elektrickych zafizenich nizkého napéti
isou dodrzeny podie piilohy I, &. 1.5.1 smémice o strojnich zafizenich 2006/42/ES.

Smérnice o elektromagnetické kompati 2004/108/ES
Smérnice pro vjrobky spojené se spotfebou energie 2009/125/ES

Pouzité 50Hz tiifazové indukeni motory, s klecovym rotorem, jednostupiiové — vyhovuji
pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 640/2009.
Vyhovuje pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 547/2012 pro vodni erpadia.

poutité harmonizaéni normy, zejména: viz predchozi strana

2 petng
nastepujacymi dokumentami:
dyrektywa maszynowa WE 2006/42/WE
Przestrzegane s3 cele ochrony dyrektywy niskonapigciowej zgodnie z zatacznikiem I, nr
1.5.1 dyrektywy maszynowej 2006/42/WE.

e dostarczony wyréb jest zgodny z

HacTosiLLMM OKYMEHTOM 3aRBNIREM, UTO FlaHHBIA arperaT & ero 0GbeMe NoCTaBk
cooTeercTByeT
[ ApekTuBb EC B oTHOWeHUN MawnH 2006/42/EG

u no ™, B AMpeKTMBE N0

1, N2 1.5.1 AMpeKTUBLI B OTHOWWIEHUN

5 cornacko
MawmH 2006/42/EG.

yrektywa dot. Sci 20010/108/WE 3nekTpoMarHuTHas ycToiuMBocTb 2004/108/EG
w sprawie dia 6 3 z energig 2009/125/WE. ° i  3Hep! 2009/125/EC
Stosowane elektryczne silniki indukcyjne 50 Hz - tréjfazowe, wirniki klatkowe, jed- e atenn 50 My — ToKa,
nostopniowe — spetniaja wymogi rozporzadzenia 640/2009 dotyczace Tbie, OAHOCT 1e — COOTBETCTBYIOT TPEBOBAHUAM K IKOAN3AIHY

Spetniaja wymogi rozporzadzenia 547/2012 dotyczacego ekoprojektu dia pomp wodnych.

i normami i, aw i: patrz ia strona

CooTBeTCTBYET TPE6OBAHNAM K 3KOAM3aiAHY Npennmucakns 547/2012 Ans BOARHLIX
Hacocos.

VIcnonb3ayembie COrNacoBaHHble CTaHAAPT! M HOPMBbI, B YACTHOCTY : CM. NPEAbIRYLLYHO
crpanuuy

EL

AfAwon ouppdp@wang Tg EE

[ AnA@voupe 6TL To TPoidY AUTO 0 AUTH TNV KATGOTAON TAPABOONS KAVOTIOLEL TIg
akohouBEg Slataterg :

06nyisg EK yia pnxavipata 2006/42/EK

01 anattrogig mpooTasiag Tg 0dnyiag xapnAilg TGN TNPOLVTAL CUHPWVA PE TO
apaptnpal, ap. 1.5.1 g 0dnyiag oXeTIkd e Ta pnyavipata 2006/42/EG.
HAektpopayvnTiki oupBatotnta EK-2004/108/EK

Eupwnaiki) 0dnyia yia ouvdedpeva pe TV evépyeia mpoiovra 2009/125/EK

50 Hz —
atotg anartiioetg Y

0L o ywywot ps
KhwBou, o pi
Kavoviopiol 5&0/2009

ZUpQWVa PE TIG AATAOELS 01KOAOYIKOU OXESLAOHOU TOU Kavoviopol 547/2012 yia
UBpavTAiEC,

Evappoviopéva xprowionotdpeva npétuma. Wiaitepa: BAEE nponyoUpevn aehida

i, 8poptag

Tou

TR
CE Uygunluk Teyid Belgesi
Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun oldugunu teyid ederiz:

AB-Makina Standartlan 2006/42/EG

Alcak gerilim yénergesinin koruma hedefleri, 2006/42/AT makine ydnergesi Ek I, no. 1.5.1'e
uygundur.

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG

Eneriji ile ilgil iiriinlerin gevreye duyarh tasarimina iliskin yénetmelik 2009/125/AT

Kullanilan 50 Hz indiksiyon elektromotorlan — trifaze akim, sincap kafes motor, tek
kademeli — 640/2009 Diizenlemesinde ekolojik tasanmla ilgili gerekliliklere uygundur.

Su pompalari ile ilgili 547/2012 Diizenlemesinde ekolojik tasanma iliskin gerekliliklere
uygun.
kismen kullanilan standartlar igin: bkz. bir Snceki sayfa

RO
EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declarim c3 acest produs asa cum este livrat, corespunde cu urmatoarele
prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Sunt respectate obiectivele de protectie din directiva privind joasa tensiune conform
Anexei |, Nr. 1.5.1 din directiva privind masinile 2006/42/CE.

Compa atea electromagnetici — directiva 2004/108/EG

Directivi privind produsele cu impact energetic 2009/125/CE

cuinductie, de 50 Hz, utilizate — curent alternativ, motor in scurtcircuit,
cu o treaptd — sunt in conformitate cu parametrii ecologici cupringi in Ordonanta
640/2009.

in conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta 547/2012 pentru pompe de

apa.
standarde armonizate aplicate, indeosebi: vezi pagina precedent

ET

EU vastavusdeklaratsioon

Kaesolevaga toendame, et see toode vastab jargmistele asjakohastele direkti
Masinadirektiiv 2006/42/E0

Madalpingedirektiivi kaitse-eesmirgid on téidetud vastavalt masinate direktiivi
2006/42/EU lisa punktile 1.5.1.

idele:

Elektromagnet uvuse direktilv 2004/108/E0
Energiamjuga toodete direktiiv 2009/125/E0

Kasutatud 50 Hz elektrimootorid )
vastavad méiruses 640/2009 séitestatud kodisaini nduetele.

iiheastmeline)

LV
EC - atbilstibas deklaracija
Ar S0 més apliecinam, ka 3is i atbilst

Masinu direktiva 2006/42/EK

Zemsprieguma direktivas drosibas mérki tiek ievéroti atbilsto3i Masinu direktivas
2006/42/EK

Pielikumam I, Nr. 1.5.1.

Elektromagnétisks savietojamibas direktiva 2004/108/EK

Direktiva 2009/125/EK par ar enegiju saistitiem produktiem

Izmantotie 50 Hz indukcijas elektromotori — mainstrava, issléguma rotora motors,

LT
EB atitikties deklaracija

Siuo pazymima, kad 3is gaminys atitinka 3ias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Laikomasi Zemos jtampos direktyvos keliamy saugos reikalavimy pagal Masiny direktyvos
2006/42/EB | priedo 1.5.1 punktg.

Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2004/108/E8
Su energija susijusiy produkty direktyva 2009/125/E8
Naudojami 50 Hz indukciniai elektrniai varikiai  trfazés ftampos, su narvelinu rotoriumi,

vienpakapes — atbilst Regulas Nr. 640/2009 ekodizaina prasibam. vienos pakopos - atitinka ekologinio pagal
640/2009.
3 mairuses 547/2012 sitestatud 6kodisaini nduega. Atbilstosi Regulas Nr. 547/2012 ekodizaina prasibam tidenssiikniem. Atitinka ekol projektavimo reikalavimus pagal 547/2012 dél vandens

siurblity.

kohaldatud itud standardid, eriti: vt eelmist Ik pieméroti ti standarti, tai skaita: skatit i 3gjo lappusi pritaikytus vieningus standartus, o bitent: 3r. puslapyje

SK sL BG

ES vyhlasenie o zhode ~ izjava o skladnosti EO-fleknapaums 3a cwoTseTcTame

Tymto vyhlasujeme, Ze kon3trukcie tejto konstrukénej série v dodanom vy jamo, da jene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledeim zadevnim dolocilom: [lexnapupame, ue NPOAYKTHT OTrOBaPA Ha CNEAHNTE 3NCKBHNA:

vyhovuj nasledujiicim prislusngm ustanoveniam:
Stroje - smernica 2006/42/ES

Bezpetnostné ciele smernice o nizkom napéti sit dodrziavané v zmysle prilohy I, €. 1.5.1
smernice o strojovych zariadeniach 2006/42/€S.

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES

Smernica 2009/125/ES o energeticky vyznamnych vyrobkoch

Pouzité 50 Hz indukéné elektromotory — jednostupiiové, na trojfazovy striedavy prid, s
rotormi nakrétko — zodpovedaji poziadavkam na ekodizajn uvedenym v nariadent
640/2009.

V silade s poziadavkami na ekodizajn uvedenymi v nariadeni 547/2012 pre vodné ZerpadIa.

poutivané harmonizované normy, najmé: pozri predchdzajicu stranu

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Cilji Direktive o nizkonapetostni opremi so v skladu s

prilogo I, 3t. 1.5.1 Direktive o strojih 2006/42/EG doseZeni.

Direktiva o elektromagnetni zdruZljivosti 2004/108/ES

Direktiva 2009/125/EG za okoljsko primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo

Uporabljeni 50 Hz indukcijski elektromotorji — trifazni tok, kletkasti rotor, -

MawwnHa aupekTuBa 2006/42/E0
LienwTe 3a 3a1uuTa Ha pasnopenGaTa 3a HICKO HAMPEKEHUE Ca CHCTABEHM CHINACHO
Mpunoxenue |, N2 1.5.1 oT [lupekTueaTa 3a Mawmnm 2006/42/EC.
- 2004/108/E0
3a , caBpIaHM €

2009/125/€0

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 640/2009.
izpolnjujejo zahteve za okoljsko primemo zasnovo iz Uredbe 547/2012 za vodne Erpalke.

uporablieni harmonizirani standardi, predvsem: glejte prej3njo stran

aTeny 50 Hz — TpUdaseH Tok, TbpKans ce
narepu, eQHOCTBNANHY — OTTOBAPST HA M3MCKBAHWATA 32 €KOAN3AVH Ha PernamenT
640/2009.

CBrIacHo M3MCKBAHMSITA 33 €KOAM3AIH Ha PernamenT 547/2012 3a BOAHM MOMNA.

XapMOHWM3UPaHM CTaHAGPTY: BXK. NPeAHATa CTpaHMua

MT

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

B'dan il-mezz, niddikjaraw li I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-dispozizzjonijiet relevanti li

gejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

L-objettivi tas-sigurta tad-Direttiva dwar il-Vultagg Baxx huma konformi mal-

Anness |, Nru 1.5.1 tad-Direttiva dwar il-Makkinariu 2006/42/KE.

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE

Linja Gwida 2009/125/KE dwar prodotti relatati mal-uzu tal-energija

ll-muturi elettrici biinduzzjoni ta’ 50 Hz uzati- tiet fazijet, squirrel-cage. singola -
kwititi tal-ekodisinn t 640/2009.

b'mod partikolari: ara I-pagna ta’ abel

WILO SE
Nortkirchenstrae 100
44263 Dortmund
Germany

[HR

EZ izjava o sukladnosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj izvedbi odgovaraju sliedecim

vazecim propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Ciljevi zatite smjernice o niskom naponu ispunjeni su sukladno prilogu I, br. 1.5.1

smjernice o strojevima 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - smjernica 2004/108/E2

Smjernica za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/EZ

Koristeni 50 Hz-ni indukcijski elektromotori - trofazni, s kratko spojenim rotorom,
- jevima za ekolo3ki dizajn iz uredbe 640/2009.

p ene harmonizirane norme. posebno: prethodnu stranicu

SR

EZ izjava o uskladenosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj verziji odgovaraju sledecim
vazecim propisima:

EZ direktiva za masine 2006/42/E2

Ciljevi zastite direktive za niski napon ispunjeni su u skladu sa prilogom |, br. 1.5.1 direktive
za masine 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - direktiva 2004/108/E2

Direktiva za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/E2
Kori¢eni 50 Hz-ni indukcioni i~ trofazni, s im rotorom,
iednstepeni — odgovaraju zahtevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.

primenjeni harmonizovani standardi, a posebn prethodnu stranu







Wilo - International (subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+ 541143615929
info@salmson.com.ar

Australia

WILO Australia Pty Limited
Murrarrie, Queensland,
4172

T+617 39076900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen
Osterreich GmbH
2351 Wiener Neudorf
T+43 507 507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1014 Baku
T+994125962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel OO0
220035 Minsk
T+37517 2535363
wilo@wilo.by

Belgium

WILO SA/NV
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria Ltd.
1125 Sofia
T+35929701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Brasil Ltda

Jundiai — Sdo Paulo — Brasil

ZIP Code: 13.213-105

T+55112923 (WILO)
9456

wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L4
T+14032769456
bill.lowe@wilo-na.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing
T+861058041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

Wilo Hrvatska d.o.o.
10430 Samobor
T+38513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Czech Republic
WILO CS, s.r.o.
25101 Cestlice
T+420234098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde
T+4570253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+3726509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo
T+358207401540
wilo@wilo.fi

France

WILO S.A.S.

78390 Bois d*Arcy
T+33130050930
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
Burton Upon Trent
DE142WJ
T+441283 523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas AG
14569 Anixi (Attika)
T+302106248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 Torokbdlint
(Budapest)

T +36 23889500
wilo@wilo.hu

India

WILO India Mather and
Platt Pumps Ltd.

Pune 411019
T+912027442100
services@matherplatt.com

Indonesia

WILO Pumps Indonesia
Jakarta Selatan 12140
T+62217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick
T+35361227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO Italias.r.l.
20068 Peschiera
Borromeo (Milano)
T+3925538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+7727 2785961
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
618-220 Gangseo, Busan
T+82519508000
wilo@wilo.co.kr

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Latvia

WILO Baltic SIA
1019Riga
T+3716714-5229
info@wilo.lv

Lebanon

WILO LEBANON SARL
Jdeideh 1202 2030
Lebanon
T+9611888910
info@wilo.com.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+37052136495
mail@wilo.It

Morocco

WILO MAROC SARL
20600 CASABLANCA
T+212(0)5226609
24/28
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland b.v.
1551 NA Westzaan
T+31889456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T+47 22804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
05-506 Lesznowola
T+48227026161
wilo@wilo.pl

Portugal

Bombas Wilo-Salmson
Portugal Lda.
4050-040 Porto
T+351222080350
bombas@wilo.pt

Romania

WILO Romanias.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov
T+40213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592 Moscow
T+7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO ME - Riyadh

Riyadh 11465

T+9661 4624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.rs

Slovakia

WILO CS s.r.o., org. Zlozka
83106 Bratislava
T+421233014511
info@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana
T+38615838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa
Salmson South Africa
1610 Edenvale
T+27116082780
errol.cornelius@
salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

28806 Alcala de Henares
(Madrid)
T+34918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO Sverige AB
35246 Vaxjo
T+46 470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

EMB Pumpen AG

4310 Rheinfelden
T+416183680-20
info@emb-pumpen.ch

Taiwan

WILO Taiwan Company Ltd.
Sanchong Dist., New Taipei
City 24159
T+886229998676
nelson.wu@wilo.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.veTic.AS,.
34956 istanbul

T+90 216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
01033 Kiew
T+38044 2011870
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free Zone—South
PO Box 262720 Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USA LLC
Rosemont, IL 60018
T+1866 9456872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.

Ho Chi Minh City, Vietnam
T+84 838109975
nkminh@wilo.vn
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